REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 1890051916001

RAZÓN SOCIAL: SIDERURGICA TUNGURAHUA CIA. LTDA.

SIDERURGICA TUNGURAHUA **NOMBRE COMERCIAL:**

OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CLASE CONTRIBUYENTE:** S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 16/02/1977 FEC. INSCRIPCIÓN: 31/10/1981 FEC. ACTUALIZACIÓN: 24/04/2014

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

FUNDICION DE PRODUCTOS ACABADOS O SEMIACABADOS DE HIERRO

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: TUNGURAHUA Canton: AMBATO Parroquia: SANTA ROSA Calle: VIA FLORES Numero: S/N Carretero: VIA A AGUAJAN Referencia ubicacion: FRENTE AL PUESTO DE AUXILIO INMEDIATO Telefono Trabajo: 032460409 Apartado Postal: 18010624 Telefono Trabajo: 032460174 Fax: 032460409 Email: siderurgicatungurahua@andinanet.net Celular: 0995230371 Telefono Trabajo: 032460057

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS. PARTÍCIPES. SOCIOS. MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTICIPES, SOCIOS, MIEMBROS

 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ REGIONAL CENTRO I\ TUNGURAHUA 1

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC: 1890051916001

RAZÓN SOCIAL: SIDERURGICA TUNGURAHUA CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 16/02/1977

NOMBRE COMERCIAL: SIDERURGICA TUNGURAHUA FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

FUNDICION DE PRODUCTOS ACABADOS O SEMIACABADOS DE HIERRO FUNDICION, REFINACION Y ALEACIONES DE METALES COMO ALUMINIO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: TUNGURAHUA Canton: AMBATO Parroquia: SANTA ROSA Calle: VIA FLORES Numero: S/N Referencia: FRENTE AL PUESTO DE AUXILIO INMEDIATO Carretero: VIA A AGUAJAN Telefono Trabajo: 032460409 Apartado Postal: 18010624 Telefono Trabajo: 032460174 Fax: 032460409 Email: siderurgicatungurahua@andinanet.net Celular: 0995230371 Telefono Trabajo: 032460057

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 01/01/1900

NOMBRE COMERCIAL: SIDERURGICA TUNGURAHUA CIA LTDA FEC. CIERRE: 14/12/1994 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: TUNGURAHUA Canton: AMBATO Parroquia: LA MERCED Calle: AILLON Numero: 923 Oficina: PB